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4. gyakorlat
Determinéns

Szamold ki csak a definicio felhaszndldsdval az alabbi determinans értékét!

00006 000 7 2
700 70 0009 3
(a) |8 8 0 0 0 ) [0 00 5 8
07700 729 8 6
009 90 31455

Mennyi az 1,2,...,101 elemek 100,101, 98,99, 96,97, ...,2, 3,1 permutaciéjanak inverziészama?

Allapl’tsuk meg, hogy n-tdl fiiggben mi lesz egy n X n-es métrix determindnsanak felirdsaban a mellékatléban
allé elemek szorzatanak elGjele.

Szamitsuk ki az aldbbi determindnsok értékét!

4 4 4 4 (b) cos¢ —sing 1 2 3
(a) 3 6 9 12 sing cos¢ (]2 3 1
2 6 12 20 3 1 2
1 4 10 20
Szdmold ki az alabbi determinansokat!
1 2 3 4 ... n 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1
2 4 6 8 ... 2n 1 2 2 2 2 1 0 1 1 1
3 6 9 12 ... 3n 1 2 3 3 3 1 1 0 1 1
(@4 8 12 16 ... 4n| M1 2 3 4 4 ©l1 1 1 0 1
n 2n 3n 4n n? 1 2 3 4 n 1 1 1 0

A 101 x 101-es A matrixban az i-edik sor és a j-edik oszlop keresztezédésében all6 elem

0 3209 nek a (2i + j)-edik szdmjegye, hai-j péros,
Y00, ha i - j paratlan.

Hatarozzuk meg A determindnsat!
Szémitsd ki az A matrix determindnsét, ha a; ; = min(s, j)

Bizonyitsd be, hogy

1222 1492 1956 1789
1456 1000 1867 1686 £0
1848 1945 1552 1640
1769 1514 1918 1812

Egy n X n-es matrix minden eleme paros, és tudjuk, hogy a determindnsa oszthaté 64-el, de nem oszthaté 128-al.
Mennyi lehet n ?
Melyek igazak az alabbi allitasok koziil?

a) Ha egy n x n-es métrixnak legalabb n? — n + 1 eleme 0, akkor a métrix determindnsa 0.
b) Ha egy mdtrix determindnsa 0, akkor a matrixban eléfordul a 0 elem.
¢) Ha egy n x n-es mitrixban van egy k x l-es csupa 0 téglalap, és k + [ > n, akkor a determindns 0.

Az n X n-es A métrix minden eleme egy 3-mal osztva 1 maradékot add egész szam. Bizonyitsuk be, hogy A
determindnsa oszthaté (3"~1)-nel!



